
青
森
市
子
ど
も
の
権
利
相
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セ
ン
タ
ー
だ
よ
り

平
成
二
十
七
年

七
月

青
森
市
子
ど
も
の
権
利

相
談
セ
ン
タ
ー
発
行

小
学
生

大
人

中
・
高
校
生

小
学
生
の
相
談
で
最
も
多
か
っ
た
の
は
「交
友
関
係
」

で
、
低
学
年
は
子
ど
も
同
士
で
起
き
た
ト
ラ
ブ
ル
に
つ

い
て
、
高
学
年
は
仲
間
は
ず
れ
、
異
性
へ
の
関
心
な
ど

に
つ
い
て
寄
せ
ら
れ
て
い
ま
す
。

中
・
高
校
生
の
相
談
で
最
も
多
か
っ
た
の
は
「心
身

の
悩
み
」で
、
不
安
や
意
欲
の
低
下
、
不
眠
、
コ
ミ
ュ
ニ

ケ
ー
シ
ョ
ン
が
苦
手
、
体
調
、
体
型
な
ど
に
つ
い
て
寄
せ

ら
れ
て
い
ま
す
。

大
人
の
相
談
は
、
保
護
者
（母
親
）が
最
も
多
く
「子

育
て
」、
「教
職
員
等
の
指
導
」な
ど
と
な
っ
て
い
ま
す
。

母
親
が
子
育
て
に
悩
む
背
景
に
は
、
子
ど
も
の
い
じ

め
、
発
達
障
が
い
、
家
庭
生
活
上
の
問
題
（
離
婚
）等
が

見
受
け
ら
れ
ま
し
た
。

小学生

48人

11.2%

中学生

65人

15.2%

高校生

89人

20.7%

学年不詳の子ども

18人

4.2%

父又は母

141人

32.9%

親族（祖父母等）

15人

3.5%

学校関係者

7人

1.6%

その他（大人）

46人

10.7%

大人
209人
48.7％

子ども
220人
51.3％

相談者の内訳（延べ人数：429）

相
談
者
は
大
人
と
子
ど
も
が
約
半
々

相
談
者
は
、
子
ど
も
が
、
大
人
よ
り
若
干
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。

相
談
し
て
き
た
子
ど
も
の
う
ち
、
高
校
生
が
最
も
多
く
、
次
い
で

中
学
生
と
な
っ
て
い
ま
す
。

相
談
し
て
き
た
大
人
の
う
ち
、
父
又
は
母
が
最
も
多
く
、
次
い
で

そ
の
他
（大
人
）（近
隣
住
民
な
ど
）
と
な
っ
て
い
ま
す
。

学校、町内会、サークルなどの
研修にご利用ください。

子
ど
も
の
権
利
相
談
セ
ン
タ
ー
で
は
、
市
民
の

皆
様
に
「子
ど
も
の
権
利
条
例
」や
「子
ど
も
の
権

利｣

に
つ
い
て
適
切
に
学
び
、
理
解
し
て
い
た
だ
く

こ
と
を
目
的
に
出
前
講
座
を
行
っ
て
い
ま
す
。

☆
対
象

5
名
様
以
上
で
参
加
い
た
だ
け
る
団
体

☆
講
師

青
森
市
子
ど
も
の
権
利
擁
護
委
員

沼
田

徹

氏

（弁
護
士

）

小
林

央
美

氏
（大
学
教
員

）

関
谷

道
夫

氏
（臨
床
心
理
士
）

☆
料
金

無
料

☆
ご
質
問
や
申
込
・問
い
合
わ
せ

青
森
市
健
康
福
祉
部

子
ど
も
し
あ
わ
せ
課

未
来
チ
ー
ム

Ｔ
Ｅ
Ｌ
／
Ｆ
Ａ
Ｘ

０
１
７‐

７
６
３‐

５
６
７
８

出
前
講
座
に
関
す
る
お
知
ら
せ

相談内容の特徴・・・・・・
小学生は「交友関係」

中高生は「心身の悩み」
大人は「子育ての悩み」


